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Risanka
»Čudežni gozd«
prihaja
v Mojco

Peter Paleta je čudovit slikar, tak s široko-
krajnikom pa črnim in razkošnim metuljčkom
krog vratu, pa seveda s čopičem in risalno
desko in drugimi slikarskimi pritiklinami. Na-
ravnost v gozd se poda ta slikarska šema in
tam pod začaranim brestom zaspi. In kaj se
zgodi?

Tudi sam je začaran, ko se zbudi. In
kako ve (pa z njim tudi naši malčki v kinu
Mojca!), da je začaran? Začne se, meni nič
tebi nič, pogovarjati z veveričko, z lisicoin srni-
co, pa z ježkom in želvo, z gozdnimi pticami in
medvedom (ki seveda ni gozdna ptica), celo z
levom in žabami. Peter Paleta torej razume
vsegozdneživali, več: z njimi sepogovarja. To
pomeni: kdorživalirazume, kdorjihimarad.se
tudi pogovarja lahko z njimi. In te dni se bodo
naši malčki vsevprek lahko pogovarjali s pre-
bivalci začaranega in čudežnega gozda — v
novi in DOMAČI.barvni celovečerni risanki —
koprodukciji z Američani (Fantasy Forest Inc,
1986). Naj vam predstavimo še glavne avtorje
tega nenavadnega domačega filmskega pod-
viga: animatorji Turido Pauš, Leopold Fabiani,
Elizabeta Abramovič in Zvonimir Delač. Glavni
risar in režiserfilma je Milan Blažekovič, motive
za glasbo si je zamislil Arsen Dedič, pomagal
pa mu je Dennis Leogrande. Seveda je škoda,
da tudi slovenski otroci ne bodo mogli uživati
tako kot njihovi južnejši vrstniki, ki jim junaki
filma govore v njihovem (hrvatsko-srbskem)
jeziku: edina »slovenska« kopija bo zgolj
PODNASLOVUENA v slovenščino. 26. ja-
nuarja bofilm »startal« v eni od večjih Ijubljan-
skih dvoran (Union ali Komuna) na prvih pred-
stavah, kmalu pa se bo preselil v MOJCO,
kamor seveda sodi.

Obiskovalcem kina ŠIŠKA pa napovejmo
ameriški znanstveno-faritastični akcijski film
VESOLJSKI BRODOLOMCI (Enemy Mine), ki
je nafestivalu v Avoriazu dobil 2 nagradi: film
je »drugačen« od podobnih zgodb predvsem v
tem, dagovori o usodi dveh vesoljskih pilotov,
od katerih je le en »pravi« človek, drugi pa bitje
s planeta Dracon. Film je režiral VVolfgang Pe-
tersen, glavni vlogi Dannis Quaid in Louis
Gossett. Ljubitelje filma pa posebej obvešča-
mo, da prihaja na spored TOP GUN.


